

В рамках подготовки к весенним праздникам

Приближаются весенние праздники. Коллектив института готовится к проведению Международного женского дня 8 марта, национального праздника Навруз и 80-летию со дня рождения А. Арипова. В связи с этим по инициативе студенток и женщин-преподавателей факультетов управления земельными ресурсами и гидротехнического строительства планируется проведение конкурса «Национальные костюмы».



Председатель консультативного совета по делам женщин З. Исмаилова в сотрудничестве с ответственными по вопросам женщин факультетов З. Хафизовой и О. Рузикуловой, Ф. Юнусовой организовали встречу, на которой рассматривались вопросы подготовки к мероприятиям, проводимым на факультетах. З.Исмаилова отметила, что «женский вопрос» в стране находится на уровне государственной политики, в частности, обеспечение доступа к высшему образованию, введение «женской тетради», «железной тетради», решение в области гендерного равенства. В институте созданы условия для студенток: духовно-просветительские мероприятия, спортивные кружки, ряд кружков, начавших свою работу во Дворце культуры, «Женщины-ученые», «Кизларжон». Следует отметить, что деятельность клубов «Кизларжон» находится в центре внимания наших студентов.



Запланированный студентами факультета конкурс «Национальные костюмы» назначен на 20 февраля. Такие праздники вызывают уважение и внимание к национальным традициям и ценностям. В конце встречи студенткам пожелали удачи, успехов в работе и учебе.



Пресс-служба ТИИМСХ.